



В Башкирии выясняются обстоятельства травмирования на железной дороге женщины



По предварительной информации вечером 11 апреля на 1574 км пикет 10 станции Чишмы Куйбышевской железной дороги грузовым поездом была смертельно травмирована 45-летняя женщина.

Машинист поезда с целью предотвратить наезд применил экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако женщина была травмирована выступающими частями тепловоза.

Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током от контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и на прилегающей к ним территории.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1672882>